



Številka: 00104-359/2019/5

Datum: 5. 12. 2019

Odgovor na poslanski vprašnji dr. Anžeta Logarja v zvezi s svetovalnimi in drugimi pogodbami sklenjenimi z dr. Nino Plavšak

Podpredsednik Državnega zbora Republike Slovenije, Jože Tanko, je na Vlado Republike Slovenije (v nadaljevanju: Vlada) posredoval:

1. pisno poslansko vprašanje poslanca dr. Anžeta Logarja (št. 020-07/19-1664/2 z dne 24.10.2019) v zvezi s svetovalnimi in drugimi pogodbami sklenjenimi z dr. Nino Plavšak s strani ministrstev in
2. pisno poslansko vprašanje poslanca dr. Anžeta Logarja (št. 020-07/19-1663/2 z dne 24.10.2019) v zvezi s svetovalnimi in drugimi pogodbami sklenjenimi z dr. Nino Plavšak.

Ker se obe pisni poslanski vprašanji nanašata na isto vsebino, je Vlada združila odgovora in v nadaljevanju poslancu dr. Anžetu Logarju pojasnjuje naslednje:

Poslanec dr. Anže Logar v prvo navedenem poslanskem vprašanju, prosi za seznam vseh pogodb oziroma naročil, ki so jih ministrstva sklenila s pravnico dr. Nino Plavšak ali z njo povezanimi družbami za namen priprave zakonodaje, pravnega svetovanja ali katerekoli druge storitve. Nadalje prosi, da se seznam pripravi po posameznih ministrstvih, z navedbo namena oziroma navedbo namena plačila posamezne storitve ter same višine plačila, in sicer za obdobje od 1.1.2000 do 1.10.2019.

Nadalje v drugo navedenem poslanskem vprašanju poslanec dr. Anže Logar prosi za seznam vseh pogodb oziroma naročil, ki so jih javne institucije (razen ministrstev) in družbe v lastništvu države in občin sklenile s pravnico dr. Nino Plavšak ali z njo povezanimi družbami za namen priprave zakonodaje, pravnega svetovanja ali katerekoli druge storitve. Nadalje prosi, da se seznam pripravi po posameznih naročnikih, z navedbo namena oziroma navedbo namena plačila posamezne storitve ter same višine plačila, in sicer za obdobje od 1.1.2000 do 1.10.2019.

1. Vezano na poslansko vprašanje pod točko 1, ki se nanaša na svetovalne in druge pogodbe sklenjene z dr. Nino Plavšak s strani ministrstev, je vlada pripravila zbirno tabelo, pripravljeno na podlagi podatkov ministrstev. V zbirni tabeli so tako izplačila dr. Nini Plavšak in z njo povezani družbi ABC NEPREMIČNINE. Podatkov o morebitnem delovanju prek drugih z njo povezanih subjektov pa Vlada nima.

2. V zvezi z drugim vprašanjem pa Vlada pojasnjuje, da se nanaša na subjekte, za katere Vlada nima podatkov niti pristojnosti, da bi jih zbirala.